



基督生命的園地

2024年2月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: www.ch.nlcac.org



十二月四日

約拿為什麼躲避耶和華？是因為他的能力不足，還是他不願意去做神呼召他去做的事。從他兩次的禱告看到他完全認識耶和華，祂是什麼樣的神，但是他不認同耶和華要他向尼尼微傳講神的信息。他相信神，他信祂的大能，祂的拯救，祂的憐憫，祂不輕易發怒，和祂有豐盛的慈愛；但他認為這些人都屬於外邦人，因為祂是以色列人的神。以色列人的神只可以拯救以色列人，不可以拯救尼尼微的外邦人。約拿在魚肚子裡時，向神獻上他的感恩；但他在尼尼微時，他抱怨，因為他認為神在逼迫他做他不喜歡做的事。

我自己是不是像約拿，只願意做神呼召我喜歡做的事；當我有機會服侍神，但不是我喜歡的，我會抱怨嗎？我會躲避嗎？如果有、祈求神憐憫，求聖靈帶領我有一個順服的心。阿們！

十二月八日

有神的日子是甘甜的，沒有神的日子是乾渴的。如果沒有神的揀選，我如今會是什麼樣子呢？我真不敢想。如今我的生命有了神，但我會不會像以色列人一樣，並沒有一心一意的追隨神；所以，當他們呼求神，神也不應允，祂靜默不語。我祈求神，憐憫我，不要離我而去。

在我沒有神的日子，我在神的眼裡我不是一個義人；如今，因為我信，祂稱我為義人，我也有了新生命。願神引領我走在正道上，看到祂的榮光；求神的憐憫，和祂的慈愛，聆聽我的祈求，祂是我的力量，祂使我行正高處，祂使我所行的不是枉然的。我讚美祂，我感謝祂。阿們！

十二月十三日

大衛能到神面前大膽地祈求，因他與神的關係。他得神的喜悅，他祈求神紀念他的苦難。他祈求的不是為他個人的，而是為神尋居所，榮耀神。願在我的禱告中，我祈求的是神的事工，祈求榮耀祂的名。阿們！

但以理和他的朋友年幼時被擄到巴比倫。因他們要有一個聖潔的生活，他們依靠神；神祝福他們，給他們智慧與力量；他們在外邦人的世界顯現了神的榮耀。我是神的兒女，我也得到了神的祝福，但我更盼望能得神的喜悅，得神的智慧；願我在我的生命中榮耀神的名。阿們！

十二月十七日

聖經記載許多神因他的慈愛行了許多神蹟奇事；神是不是也在我的身上，行了奇事？一定有。祂揀選了我成為祂的兒女，就是神蹟，是祂的恩典；更大的奇事，祂揀選我與祂同工，在祂的國度成為祂的僕人；我應該頌讚祂，獻上我的感恩。

神藉著但以理的忠誠的信念和愛神的心，通過波斯王大流士，使他看見祂的大能與祂的權柄，更讓他看到祂永遠長存的國度。如今，神如何使用我，祂會藉著我向他人顯現祂的榮耀嗎？我沒有但以理的能力，但願神給我智慧與力量，我願為神所用，願他堅定我的心，成為祂忠心的僕人。

羔羊揭開第七印時，天上寂靜了一刻，那是風雨來前的寧靜，是警醒。我盼望主再來，我準備好了嗎？願他引領我警醒，預備我的靈命等候他再來。阿們！

十二月二十日

神祂無所不知，祂無所不在；祂造我之時，就

把我的日子都寫在祂的冊子裡。我會犯的罪，也在這冊子裡；甚至我什麼時候會轉向祂都在祂的冊子裡。現在，我是祂的子民，祂的兒女，這是祂的恩典，祂的慈愛，祂沒有離棄我；我感恩。阿們！

十二月二十二日

詩篇的詩人祈求的事項，讓我思想我應祈求神的管教；求我的言行舉止不要犯罪；管好我的心思意念，不要犯罪；祈求祂的拯救，使我能脫離罪的捆綁。神的計劃是戰勝這世上一切掌權的，要建立祂的王國，只有名字在祂冊上的人才得拯救。我的名字一定在祂的冊子裡。感謝祂的慈愛，祂的恩典，我能有永生的盼望，而不屬於被憎惡的。阿們！

神的話語啟示錄和但以理書都是神要審判這世界的計劃。神的話是奧秘的，已經隱藏封閉了。唯獨智慧人能明白。我不是智慧人，我願我在讀神話語時，能看到祂的大能，祂的恩典，祂的應許，祂的信實。神的話語一定會應驗，願我能警醒，等候他再來。阿們！



每日讀經靈修分享

歡迎踴躍投稿

伴你生命成長

每日靈修

每天

Emily Zhao 姊妹

彼得前書2:9-10唯有你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖經的國度，是屬神的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德。**10**你們從前算不得子民，現在卻做了神的子民，從前未曾蒙憐恤，現在卻蒙了憐恤。

我們先看第**10**節，我們是外邦人，從前是活在黑暗中的，也要死在黑暗中的，但感謝天父上帝，神用他獨生兒子擔當了我們一切從始祖來的原罪和本罪，救我們脫離罪和懼怕的捆綁，釋放了我們，「**神設立耶穌做挽回祭，憑著耶穌的血，藉著人的信，要顯明神的義；**」（羅馬書**3:25**）我們因信成了神的子民，成了蒙神憐恤的人，何等奇妙的恩典！神愛世人，他不是創造人類，後來犯罪了，就不管了我們了，可神是聖潔公義的，萬不能將有罪當成無罪的，神實施他的救贖的計劃，就是用無罪的耶穌基督替我們受死，使神的公義得以滿足。只要我們相信這個事實，就是被解救出來，不再有罪的轄制和死的懼怕了！為什麼我們受洗歸入主耶穌基督的名下，有時依然會犯罪和軟弱懼怕呢？當我們認罪悔改承認耶穌基督是我們的救主和一生主宰，受洗歸入主名下時，神是在名義上恢復我們的地位，可稱為神的兒女，就像彼得前書**3:9**節說的，我們

被揀選了，是君尊的祭司，是屬神聖潔國度的，是神的子民了！我們有了這樣的位份，地位了，我們仍然還在肉體中活著，思想、意念、行為乃是屬世界的，用一個不太恰當的比喻可以讓我們更好的理解，如果我們在公司裏被升職了，進入更高的職位，我們通常都不一定馬上勝任這個崗位，需要被培訓，被教導，要學習，練習，提升業務，適應這個崗位。同理的，我們從前是有罪的，神赦免了，我們成為無罪的的自由人也要更多的來認識這位創造宇宙萬物的神。首先要求聖靈大大地充滿我們，使我們能走向這個位份。為什麼說聖靈這麼重要呢！當始祖亞當和夏娃受夠多的引誘，濫用神所賜的自由意志，吃了善惡樹上的果子犯罪以後，不再聖潔了，「**他們二人眼睛就明亮了，才知道自己是赤身露體**」（創世記**3:7**），他們肉體的眼睛明亮了，心靈的眼睛瞎掉了，神的靈離開了他們，才發現自己赤身裸體！當神的靈與他們同在的時候，創世記**2:25**節「**當時夫妻二人赤身露體，並不羞恥。**」人犯罪破壞了人和神之間的關係，破壞了人與人之間的關係，破壞了人與自然的關係「**天起了涼風**」（創世記**3:8a**），但神沒有丟下我們不管我們，神的救贖計劃是讓他的獨生兒子降世為人的樣式，替人死，死後三天復活，之後升

天，然後降下聖靈保惠師與我們同在，就是讓我們這些信主耶穌基督的人重新有神的靈。聖靈藉著主耶穌的死，滿足了神的公義，又恢復了我們這些做神兒女與神的關係，何奇妙的祝福和恩典！

有了聖靈的引導，我們就要開始讀聖經，禱告，這是神賜給神兒女的權柄。這是我們被培訓被教導走天國路的開始。聖經是神賜下的唯一可以啓示神自己的書，「**這聖經能使你因信基督耶穌有得救的智慧。聖經都是神所默示的，於教訓，督責，使人歸正，教導人學義都是有益處的**」(提後15b-16)，是基督徒的人生手冊，越讀聖經就越能認識神，明白神在我們個人生命中的旨意，會有神的性情在我們裡面。有人說禱告是基督徒的呼吸，是在主里靈命成長必須的，沒有呼吸就不能存活。我們向神禱告是從下向上的敬拜、仰慕、溝通，溝通是建立我們和神關係的橋樑，神的救贖計劃就是讓我們可以和神建立親密的關係，恢復伊甸園的秩序。在這個過程當中，神要破碎我們的老我、罪身，神的靈在我們裡面動工，打破我們固有的屬世界的價值觀、世界觀、理念、傳統…原來喜歡做的事，雖然沒有犯法，但影響我們親近神，不榮耀神的事，就選擇不去做，不去想了…慢慢變成了一個信（新）造的人，也不被一些新聞，信息所左右了，更不是"兩耳不聞窗外事"，聖經是唯一的情報來源，凡事都從聖經的角度去思考、去衡量、去行事為人，

即便是遭遇困苦和難，從神的眼光去看待，會有不一樣的感覺和體驗。希伯來書4:12-13「**神的道是活潑的，是有功效的，比一切兩刃的劍更快，甚至魂與靈，骨節與骨髓，都能刺入、剖開，連心中的思念和主意都能辨明。並且被造的沒有一樣在他面前不顯然的。原來萬物在那與我們有關係的主眼前都是赤露敞開的。**」所以任何事都瞞不過神，神愛我們，當我們願意聽從、順服神的時候，我們應該是輕省的在世上度日的！感謝神，使我們成為神手中貴重的器皿，被神使用，被神改變，榮神益人！

【生命樹】

若沒有神，生命就像棵聖誕樹，一身五光十色彩燈、各樣玲瓏滿目裝飾，但等到節慶過後拿掉裝飾，就成了一棵沒生命又乾枯的樹。

若我們時時親近主，喜愛耶和華的律法，晝夜思想、吸取祂的豐滿，就像一棵栽在溪水旁的樹，按時候結果子，葉子也不枯乾，凡所做的盡都順利。（詩篇 1:3）

新的一年，求神幫助我們，甘心樂意學習，不斷往下紮根，持續向上結果。（以賽亞書 37:31）



馬冰莉 姊妹

弟兄姊妹平安！

我叫馬冰莉，出生於河南南陽，我跟我先生在今年四月初來到美國。我與神結緣是於我小時候，我們鎮上有個教會，我們會去趕集聽聖歌；那時我們身邊沒有信主耶穌的人，也不敢去教堂，我們從小的教育是無神論，對教會有恐懼感，後來我跟我先生結婚後，因為從小生活的環境不同，我們之間會有點分歧，經常為一點小事有些爭吵之類的；那時我們在深圳的生活和工作節奏很快，壓力也很大，使得我們很消極去看待一些事情。後來我遇到一位朋友，他是基督徒，帶我們去參加家庭教會，便開始慢慢的對基督教有些了解。我們也經常在網站看一些關於耶穌的影片，其中印象最深刻的就是「耶穌受難記」，我當時看了耶穌為我們的罪釘死在十字架，淚流滿面，内心非常感動，也對耶穌為世人所付出的愛，感到震撼；後來我們決定走線，相信神會帶領和保守我們踏上走線的路程。在路途中我們遇到許多熱心幫助我們的人，和我們在國內所見所聞不一樣；國內把在國外的生活描述得很可怕，讓我們對有信仰人的生活有很大的改觀。

我們是在今年四月初來到美國，剛來不久就遇



到李海濤傳道，帶我們來到新生命宣道會，剛來時對這裏的環境感到很陌生，教會的弟兄姊妹給我們很多幫助和關心；給我們心靈有很大的安慰和力量。第一次參加主日崇拜，聽詩歌、牧師講道，當時心裏的那種安全感有很大提升，也決定繼續來教會，進一步去認識主，來得到主的祝福和恩典，主會保守我們前面的道路。在六月我在李傳道的帶領下決志禱告，並參加任長老受洗班的學習，在神的帶領下我們才有新的生命，才能結出聖靈的果子，讓我更加確認我成為基督徒的信心；在主裏我會比以前更堅強、更樂觀；遇到一些困難，我知道會更有能力和信心去戰勝去克服。在神的恩典下我們將迎來第一個小寶寶，開始一個全新的生活，這一切都要歸於神的恩典，感謝主！

張海青 姊妹

弟兄姊妹平安！

我是張海青，來自中國河北，我來美國三年多了，在這幾個月裏，因為工作的緣故，來教會的次數並不很多。但我先生和孩子都一直來教會敬拜我們的天父。感謝神，我覺得一切都是神的安排，安排我們一家人來到美國，來到教會，讓我們得到平安和喜樂。我知道我是一個罪人，我須要神給我預備救恩，是神給我真正的信仰，讓我領受神很多的祝福和恩典，讓我的人生有更高、更好的追求。來到教會以後讓我領悟到我過去所崇拜的都不是真正的神，它們只是偶



像。我無論作什麼事都期待有一個好的結果。我們要藉着禱告、祈求真神，有了神的愛護。我們剛開始來到美國的日子是最艱難的，也經歷了好幾次的困境，但每次都能圓滿順利走出來，都是被神拯救。就拿最近考駕照的事來說，我在中國不常開車，來到這裡更不適應，感覺開車速度特別快，上高速公路更是駕馭不了，要我去考駕照就更加困難了；我兒子已經考過駕照帶我練車，超級的不習慣，很多錯誤的地方都改不過來，連孩子都不耐煩了，當時我就想放棄了，但是要在美國生活沒有駕照也不行，每次上下班都要讓老公、孩子接送，很不方便，所以我只好通過練習去報名考駕照，但還是沒有把握，又擔心考試時會緊張，考試前一天晚上，我很努力去記住各種的操作，也不要緊張，當天考試主考官是用中文跟我溝通，我感覺很幸運也很輕鬆，放下心中的壓力，沒有想到就這麼簡單通過了；老公告訴我教會的弟兄姊妹都在為我禱告。感謝主的恩典讓我順利取得駕照，這僅是一點小事；在我生活中還有很多的困擾，都是神給我安慰。感謝神的恩典，給我們力量，讓我們一家人在最艱難的時候能渡過難關。今天我要接受洗禮真正成為神的兒女，我心裏感到非常興奮和激動，希望在受洗後能更加去認識神、親近神，按照神的旨意去作人作事，作一個愛神、愛人的基督徒，更加甘心樂意去事奉神，期待神給我更多的力量，給我智慧，享受神更多的愛，同時也會讓我們身邊的人知道神有多偉大，感謝主！

李根 弟兄

各位弟兄姐妹平安！

我叫李根，來自於中國重慶市，我來自於中國的底層家庭，父親也有坐牢的記錄，因此從小被周邊的人排擠，看到人性陰暗面太多，接受到的關愛很少，對這個世界沒有期待，更不會相信有神的存在；而且我來自於無神論國家，從社會到我周邊的親人朋友，都沒有對神的信仰，就和中國政府報導的一樣，都是封建迷信。直到我2014年去美國塞班島生下我的雙胞胎女兒的時候，我發現當地在周日，整個鎮上很多人都會去教堂，我在塞班島待了半年，一直如此，我就對有信仰的人，有了與國內大多數無神論者另一種看法。我是無證進入美國的，一路上充滿了辛苦與危險，印象最深刻的就是我坐快艇在太平洋上8個小時，從晚上一直坐到天亮，出發的時候海浪很大，下著雨，船很小，當地政府派出了直升機，和快艇一直追逐我們，然後快艇就在最快的速度下拼命去逃脫追捕，那天晚上海浪特別大，快艇在海浪上不停的顛簸，一會感覺快艇飛升了2米高空，馬上又落下沈入一米的海底，每時每刻都感覺這艘船快要沈到海裡，然後又從海裡衝出來，這樣使大家都非常害怕，甚至有些人都開始哭泣，突然我看見有人在祈禱，那個時候我內心不由自主的在默默祈禱，希望有神的幫助讓我度過這個難關，沒過多久雨



漸漸停了，我們也擺脫了追捕，順利挺過黑暗，終於等到天亮，看著藍色的大海，那一刻我覺得神是存在的，並聽到我的呼救，幫助我順利到達了美國，也許這就是神的安排，我第一次來到新生命宣道會，就在車弟兄的幫助下，就進行決志禱告，參加了任長老關於對認識神的講解課程，我相信一切都是神最好的安排，而我會繼續研讀聖經，把福音傳給我的孩子和家人。阿們！



懷念胡媽媽



新生力軍加入的詩班



【永遠的依靠】

我們生活在一個充滿壓力的世界，種種壓力包括家庭、工作、經濟、健康、學業、人際關係，無論是自願背的，或別人加諸在我們身上的重擔，常被壓得喘不過氣來，不堪重負，許多人為了紓壓向外尋求幫助和慰藉，但往往發現僅僅能解決一時的舒緩，或只能治標不治本。唯有耶穌，能使人永遠從壓力中得釋放，勞苦擔重擔的人啊，耶穌邀請你來祂這裏，得享寧靜的安息，祂願意親自卸下我們的重擔。唯有「耶穌是道路、真理和生命」(約翰福音14:6)祂使我們在每天的試煉中得安息，並賜給我們豐盛的平安。「凡勞苦擔重擔的，可以到我這裏來，我就使你們得安息。我心裏柔和謙卑，你們當負我的轭，學我的樣式；這樣，你們心裏就必得享安息。因為我的轭是容易的，我的擔子是輕省的。」(馬太福音11:28-30)今天就來到主耶穌的面前，把生命交給主，來尋求神的智慧和依靠！

歡

慶

聖

誕

教會於12月24日聖誕節前夕午餐後下午在大堂盛大舉行聖誕歡樂會，慶賀耶穌降生喜訊，除了教會各組團契、新生命義工行動組，還邀請了親朋好友共襄盛舉，節目內容豐富精彩，包括天籟之音的詩歌合唱、餘音繞梁的獨唱、琴哨演奏、舞姿優美的舞蹈、及從聖經裏記載的故事所改編的話劇『耶穌的誕生』，給觀眾留下救贖主耶穌誕生的深刻印象，大家卯足全力，精彩絕倫的演出，博得滿堂喝采，為聖誕節增添了歡喜快樂的氣氛，也見證神豐盛的恩典和榮耀。



以賽亞書9:6因有一嬰孩為我們而生；有一子賜給我們。政權必擔在他的肩頭上；他名稱為「奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君」。







父母信心的禱告是大有功效的。鼓勵大家在空格處____唸出自己孩子的名字，天天為孩子守望禱告

禱告文43

親愛的阿爸天父，凡虔誠人都當趁祢可尋找的時候尋求祢；瘟疫病毒泛溢的時候，必不能到他(她)那裏。主啊，祢是我們平安的藏身處。求祢教導____，指示他(她)當行的路；祢的眼目定睛在____的身上，時刻勸戒他(她)，保佑孩子脫離世間的誘惑與苦難，以得救的樂歌四面環繞他(她)。使____知道惡人必多受苦楚；惟獨倚靠耶和華的必有慈愛四面環繞他(她)，願孩子靠耶和華終身喜樂。奉主耶穌基督的榮美聖名禱告

阿們！

禱告文44

親愛的父神，我們讚美祢全能的創造，祢是創始成終的主。祢未將我們造在母腹中就已曉得我們；我們未出母胎，祢已揀選了我們。在這初春時節，孩子____出現一些過敏症狀；親愛的主祢是我們的醫治和拯救者，願神緩解____身上的不適，挪除他(她)身上所有的過敏源；不讓過敏反應影響他(她)的食慾、情緒、作息、學習或工作。使____在各種患難中得到主的拯救及恩典，孩子能親身經歷神醫治的大能。感謝主，奉主耶穌基督得勝的名禱告 阿們！



《耶和華 神 榮美的名》

我呼求耶和華 神 榮美的名
耶和華沙瑪 耶和華沙龍
祢與我同在 必賜我平安
耶和華齊根努 祢是我的義
耶和華加底西 祢使我分別為聖

我呼求耶和華 神 榮美的名
真神是耶和華的名
耶和華阿拉法 耶和華俄梅戛
祢是醫治我一切苦痛的神
惟有祢是

昔在 今在 永在的全能創造者

我呼求耶和華 神榮美的名
榮耀耶和華 神的名
耶和華以勒 祢必為我預備
祢使我一切所需的都得滿足
我要大聲呼求父 神的名
耶和華羅伊 祢是我永遠的牧者
耶和華尼西 祢是我旌旗
我倚靠祢 就能得勝有餘
我要大聲呼求耶和華 神的名
永恆的父 全能的神 我愛祢